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ZAB.0002.10.2025 

Protokół Nr XVIII/25 
z XVIII Sesji Rady Powiatu we Włocławku 

z dnia 28 listopada  2025 roku  
 

1. Otwarcie obrad XVIII  Sesji Rady Powiatu 
 
Pan Dawid Andrzej Dalmann – Przewodniczący Rady Powiatu we Włocławku w dniu 
28 listopada 2025 r. o godz. 11:20 otworzył obrady XVIII Sesji Rady Powiatu we Włocławku. 
Powitał radnych, następnie pana Romana Gołębiewskiego - Starostę Włocławskiego, panią 
Małgorzatę Kręcicką – Sekretarza Powiatu, panią Jolantę Sakowską - Skarbnika Powiatu, 
panią Jolantę Grauman – Naczelnika Wydziału Komunikacji  oraz przedstawicieli środków 
masowego przekazu, a także wszystkich obecnych na sali obrad.  
Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z art. 15 ust. 1a ustawy z dnia 5 czerwca 
1998 r. o samorządzie powiatowym, obrady rady powiatu są transmitowane on-line 
i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Każda osoba uczestnicząca 
w obradach rady powinna zapoznać się ze stosowną informacją zamieszczoną w BIP oraz na 
tablicy ogłoszeń dotyczącą ochrony danych osobowych.  
 

2. Stwierdzenie quorum 
 
Przewodniczący Rady poprosił radnych o potwierdzenie swojej obecności poprzez włożenie 
karty do czytnika i przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  
Przewodniczący Rady stwierdził, że aktualnie w obradach Rady Powiatu bierze udział 19 
radnych, co wobec ustawowego składu Rady Powiatu wynoszącego 21 radnych stanowi 
wymagane quorum, a zatem obrady są prawomocne. 
Wydruk listy obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
 

3. Przedstawienie porządku obrad oraz rozpatrzenie ewentualnych wniosków 
w sprawie jego zmiany.   

 
Przewodniczący Rady powiedział, że XVIII Sesja Rady Powiatu we Włocławku została 
zwołania w trybie art. 15 ust. 7 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, 
na wniosek zarządu powiatu. Starosta przekazał uchwałę Nr 241/25 Zarządu Powiatu we 
Włocławku z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie zwołania sesji Rady Powiatu we 
Włocławku zawierającą ustalony porządek obrad oraz projekty uchwał Rady Powiatu 
i materiały dotyczące realizacji tego porządku. Sesja została zwołana na dzień przypadający 
w ciągu 7 dni od dnia złożenia wniosku.  
Przewodniczący Rady poinformował, że zwołanie sesji w tym trybie wyłączyło wymóg 
posiadania przez projekt uchwały opinii odpowiedniej komisji rady, o czym stanowi paragraf 
30 ust. 2 Statutu Powiatu. 
Przewodniczący Rady powiedział, że do zmiany porządku obrad sesji zwołanej na 
wniosek Zarządu Powiatu, stosuje się przepis art. 15 ust. 2 ustawy o samorządzie 
powiatowym, co oznacza, że Rada Powiatu, w trakcie sesji, może wprowadzić zmiany 
w porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady, z tym, że 
dodatkowo wymagana jest zgoda wnioskodawcy (art. 15 ust. 8 ustawy o samorządzie 
powiatowym). W przypadku braku takiej zgody, wniosek staje się bezprzedmiotowy i nie 
podlega głosowaniu.  
Stosownie do przepisów paragrafu 17 ustęp 3 Statutu Powiatu Włocławskiego, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr XX/196/16 Rady Powiatu we Włocławku z dnia 15 listopada 2016 r. 
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w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu Włocławskiego – z wnioskiem o uzupełnienie lub 
zmianę porządku obrad może wystąpić radny, komisja, klub radnych, zarząd, starosta. 
Wniosek powinien zawierać uzasadnienie faktyczne.  
Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem – czy któryś z uprawnionych podmiotów 
chciałby w tej chwili zgłosić wniosek o uzupełnienie lub zmianę ustalonego porządku obrad 
XVIII sesji?  
Przewodniczący Rady poinformował, że Zarząd Powiatu pismem z dnia 28 listopada 2025 r. 
wniósł o zmianę porządku obrad polegającą na uzupełnieniu porządku obrad o: 
- autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie uchwalenia rocznego „Programu współpracy 
Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi 
w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie na 2026 rok”  
oraz zmianę porządku obrad polegającą na dodaniu punktu w brzmieniu: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie projektu uchwały w sprawie powierzenia Spółce 
Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością realizacji 
zadań własnych Powiatu Włocławskiego. 
Wniosek zarządu powiatu oraz uzasadnienie faktyczne radni otrzymali w dniu sesji (załącznik 
nr 2).    
Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania.  
Przewodniczący Rady zapytał, kto jest za zmianą porządku obrad polegającą na uzupełnieniu 
punktu 7 zmienionego porządku obrad o autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie 
uchwalenia rocznego „Programu współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 
2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” (tekst jednolity).  
Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  
Wyniki głosowania: 
Za – 19 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu postanowiła o uzupełnieniu punktu 7 
porządku obrad.  
Przewodniczący Rady zapytał radnych, kto jest za zmianą porządku obrad polegającą na 
dodaniu punktu jako punktu 11 w brzmieniu: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powierzenia Spółce Powiatowe Centrum Sportu 
i Rekreacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością realizacji zadań własnych Powiatu 
Włocławskiego. 
Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  
Wyniki głosowania: 
Za – 19 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  
Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu postanowiła o uwzględnieniu 
w realizowanym porządku obrad projektu uchwały.  
Przewodniczący Rady w związku z brakiem wniosków o zmianę porządku obrad, 
poinformował, iż porządek obrad składa się z 13 punktów i przystąpił do realizacji porządku 
obrad dzisiejszej sesji.  
Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad uwzględniający zmiany, radni 
otrzymali w dniu sesji.  
Porządek obrad stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
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4.  Przyjęcie protokołu nr XVII/25 z dnia 6 listopada 2025 roku. 
 
Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z paragrafem 27 ust. 1 pkt 3 Statutu Powiatu 
Włocławskiego został sporządzony protokół z obrad XVII Sesji z dnia 6 listopada 2025 r., 
który był do wglądu w Wydziale Zarządzania, Administracji i Bezpieczeństwa oraz 
w Biuletynie Informacji Publicznej. Przewodniczący Rady powiedział, że do dnia 
dzisiejszego nie zgłoszono zastrzeżeń lub poprawek do protokołu.  
Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, a sprzeciwu nie było, to 
stwierdził, że rada powiatu przyjęła protokół nr XVII/25 z dnia 6 listopada 2025 r. 
 

5. Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 
6 listopada 2025 r. do dnia 25 listopada 2025 r. Sprawozdanie Starosty 
Włocławskiego z działalności Zarządu Powiatu za okres od dnia 26 listopada 2025 r. 
do dnia sesji. 

 
Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z art. 12 pkt 4 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. 
o samorządzie powiatowym, Rada Powiatu rozpatruje sprawozdania z działalności zarządu, 
w tym z działalności finansowej. W dniu dzisiejszej sesji radni otrzymali sprawdzanie 
starosty.  
Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają uwagi do przedstawionego sprawozdania?   
Przewodniczący Rady powiedział, że  jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 
nie było, to stwierdził że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 28 listopada 2025 r. przyjęła 
sprawozdanie Zarządu Powiatu i sprawozdanie Starosty Włocławskiego.  
Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 
6 listopada 2025 r. do dnia 25 listopada 2025 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
Sprawozdanie Starosty Włocławskiego z działalności Zarządu Powiatu za okres od dnia 
26 listopada 2025 r. do dnia sesji stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru biegłego rewidenta do badania 
sprawozdania finansowego Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego 
Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku.  
 
Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z zapisem art. 66 ust. 4 ustawy z dnia 29 
września 1994 r. o rachunkowości wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania 
sprawozdania finansowego oraz wyboru firmy audytorskiej do atestacji sprawozdawczości 
zrównoważonego rozwoju dokonuje organ zatwierdzający sprawozdanie finansów, tj. rada 
powiatu.Radni otrzymali projekt uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiającym procedurę 
wyboru biura.  
Przewodniczący Rady poprosił panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia 
i Spraw Społecznych o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  
Pani Barbara Wałęsa – Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 
poinformowała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu we Włocławku na 
posiedzeniu w dniu 5 listopada br. analizowała projekt uchwały dotyczący wyboru biegłego 
rewidenta do badania sprawozdania finansowego Powiatowego Centrum Zdrowia – 
Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku.  Komisja 
jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 
Przewodniczący w związku z brakiem głosów w dyskusji, poprosił o uzupełnienie paragrafu 
3, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 28 listopada 2025 r.  
Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.  
Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  
Wyniki głosowania: 
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Za – 19 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 
Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. została podjęta. 
Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie wyboru biegłego rewidenta do 
badania sprawozdania finansowego Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego 
Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku stanowi załącznik nr 9 do 
protokołu.  
Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie wyboru 
biegłego rewidenta do badania sprawozdania finansowego Powiatowego Centrum Zdrowia – 
Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku stanowi 
załącznik nr 10 do protokołu.  
 
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia rocznego „Programu 
współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 
wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” wraz z autopoprawką (tekst jednolity)   
 
Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy uchwalenia na rok 2026 
programu współpracy powiatu włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami, których cele statutowe obejmują prowadzenie działalności pożytku publicznego. 
Do projektu uchwały dołączony jest załącznik zawierający postanowienia zawarte w dwunastu 
rozdziałach. W dniu dzisiejszych obrad radni otrzymali autopoprawkę wraz z tekstem 
jednolitym.pr poprosił Panią Barbarę Kaźmierczak – Przewodniczącą Komisji Edukacji, 
Kultury i Sportu o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  
Pani Barbara Kaźmierczak – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 
poinformowała, że Komisja Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu we Włocławku na 
posiedzeniu w dniu 24 listopada br. analizowała projekt uchwały dotyczący uchwalenia 
rocznego „Programu współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi 
oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok”. Komisja jednogłośnie, 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 
Przewodniczący Rady w związku z brakiem głosów w dyskusji, przystąpił do procedury 
głosowania uchwały wraz z autopoprawką.  
Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  
Wyniki głosowania: 
Za – 19 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 
Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. została podjęta. 
Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie uchwalenia rocznego „Programu 
współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 
wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  
Autopoprawka wraz z tekstem jednolitym stanowi załącznik nr 13 do protokołu.    
Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r.  w sprawie uchwalenia 
rocznego „Programu współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi 
oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 
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o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” stanowi załącznik nr 14 do 
protokołu.  
 
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia treści "Planu zrównoważonego 
rozwoju publicznego transportu zbiorowego dla Powiatu Włocławskiego". 
 
Przewodniczący Rady powiedział, że w myśl przepisu art. 9 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 
16 grudnia 2010 r. o publicznym transporcie, Plan zrównoważonego rozwoju publicznego 
transportu zbiorowego, w przypadku planowanego organizowania przewozów o charakterze 
użyteczności publicznej, opracowuje powiat liczący co najmniej 80 000 mieszkańców – 
w zakresie linii komunikacyjnej albo sieci komunikacyjnej w powiatowych przewozach 
pasażerskich. Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z zapisem art. 10 ust. 2 ustawy 
o publicznym transporcie, organizator rozpatruje opinie dotyczące projektu planu 
transportowego a w przypadku uznania za zasadne wniosków w nich zawartych, dokonuje 
stosownych zmian w projekcie planu transportowego. W dniu dzisiejszych obrad radni 
otrzymali projekt uchwały z uzupełnionym punktem 1.6. – Konsultacje społeczne, który 
będzie w dniu dzisiejszym procedowany.  
Przewodniczący Rady poprosił Panią Annę Jabłońską – Przewodniczącą Komisji 
Infrastruktury i Rozwoju o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  
Pani Anna Jabłońska – Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Rozwoju 
poinformowała, że Komisja Infrastruktury i Rozwoju Rady Powiatu we Włocławku na 
posiedzeniu w dniu 24 listopada br. analizowała projekt uchwały dotyczący przyjęcia treści 
"Planu zrównoważonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego dla Powiatu 
Włocławskiego". Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  
Przewodniczący Rady w związku z brakiem głosów w dyskusji, przystąpił do procedury 
głosowania uchwały, po opiniach społecznych.  
Przewodniczący Rady poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  
Wyniki głosowania: 
Za – 20 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 
Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. została podjęta. 
Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie przyjęcia treści "Planu 
zrównoważonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego dla Powiatu Włocławskiego" 
(bez opinii) stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  
Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie przyjęcia treści "Planu 
zrównoważonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego dla Powiatu Włocławskiego" 
(z opiniami) stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  
Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie przyjęcia treści 
"Planu zrównoważonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego dla Powiatu 
Włocławskiego" stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  
 
9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2025 – 2045. 
 
Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmiany w załączniku nr 1 i 2 
wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Włocławskiego.  
Przewodniczący Rady poprosił panią Jolantę Sakowską – Skarbnika Powiatu 
o przedstawienie, zarówno projektu uchwały dotyczącego zmian w Wieloletniej Prognozie 
Finansowej, jak i zmian w budżecie powiatu.  
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Skarbnik Powiatu poinformowała, że zmiany wieloletniej prognozy finansowej, są  
spowodowane zmianami w budżecie, dotyczą załącznika nr 1, gdzie należy doprowadzić do 
zgodności z uchwałą budżetową i załącznika nr 2, gdzie są przedsięwzięcia, które realizuje się  
w cyklu wieloletnim. Jeżeli chodzi o zmianę w samym budżecie bieżącego roku, to skarbnik 
przedstawiła najważniejsze zmiany, zarówno po stronie dochodów i wydatków. Jeżeli chodzi 
o dochody, to zwiększa się plan dochodów powiatu włocławskiego, o kwotę 5 054 723 zł, na 
podstawie pisma Ministra Finansów i Gospodarki o przyznaniu rezerwy na uzupełnienie 
dochodów jednostek samorządu terytorialnego. Zwiększa się również plan dochodów 
w starostwie powiatowym, o kwotę 740 000 zł. Jest to kwota dotycząca wpływów z realizacji 
zadań z zakresu geodezji i kartografii. Tu chodzi o sprzedaż map, wypisy z rejestru gruntów 
i wszystkie te działania, które mieszczą się w tym rozdziale. Następnie na podstawie decyzji 
wojewody kujawsko – pomorskiego zwiększa się dochody, o kwotę 8 846 zł. To są środki na 
dotację celową na realizację zadań zleconych z zakresu administracji rządowej. Dotyczy 
zwiększenia dochodów powiatu na utrzymanie Powiatowego Inspektoratu Nadzoru 
Budowlanego. To samo jest w jednostce budżetowej, w powiatowym inspektoracie. Jest tam 
zwiększony plan wydatków. Jeżeli chodzi o odsetki, to zostają one też urealnione do 
wykonania, zarówno odsetek od lokat, jak i od środków na rachunkach bankowych o 100 000 
zł. Zwiększa się również dochody z Funduszu Pomocy Ukrainie.  Po stronie dochodów 9 142 
zł, na podstawie pisma Ministra Finansów i po stronie wydatków dotyczy to jednostek 
oświatowych. Na podstawie decyzji wojewody kujawsko – pomorskiego zmniejsza się plan 
dotyczący utrzymania DPS-ów. Kwota zmniejszenia per saldem, tj. 817 879 zł. Zwiększa się 
plan dochodów z odpłatności mieszkańców w Domu Pomocy Społecznej w Kowalu. 
O 150 000 zł zostanie zwiększony plan wydatków. Natomiast to zmniejszenie na podstawie 
decyzji wojewody, również dotyczy wszystkich DPS-ów, również i DPS – u w Izbicy 
Kujawskiej. Jak co roku, jest to rozliczenie końcowe dotacji przekazywanej przez wojewodę 
na utrzymanie domów pomocy społecznej. Zwiększa się dochody w Powiatowym Centrum 
Pomocy Rodzinie o kwotę 293 129 zł. Wynika to z odpłatności gmin za pobyt dzieci 
w placówkach opiekuńczo - wychowawczych. Urealnia się te dochody do wpływów. 
W pozostałych jednostkach budżetowych zostały również urealnione plany dochodów 
zgodnie ze złożonymi wnioskami. Najczęściej to są dochody z odsetek, z pozostałych 
wpływów, dochodów dotyczących poprzednich lat. Jeżeli chodzi o wydatki, to też 
w poszczególnych jednostkach dokonane zostały zmiany na wnioski danych jednostek 
organizacyjnych powiatu. W Powiatowym Zarządzie Dróg zostaje zmniejszony plan 
wydatków per saldem o kwotę 179 773 zł w związku z powstałymi oszczędnościami na 
zadaniach bieżących, jak i na zadaniach inwestycyjnych. Po podpisaniu umów na realizację 
tych zadań oraz urealnieniu planów wydatków dokonuje się również przeniesień między 
podziałkami klasyfikacji budżetowej. Tutaj to są już takie czyszczące zmiany, z uwagi też na 
zbliżający się koniec roku. W jednostkach oświatowych, zarówno szkoły, jak i poradnie, na 
podstawie złożonych wniosków o urealnienie planów wydatków, zabezpieczając pełne 
bezpieczeństwo po stronie wydatków do końca roku, per saldem zmniejszeniem wydatków - 
to kwota 667 582 zł. W starostwie powiatowym dokonuje się również zmniejszenia planów 
wydatków o kwotę 260 000 zł. To dotyczy zabezpieczenia rodzin zastępczych, a to też 
wynika na przykład z powrotu dwójki dzieci do rodzin biologicznych czy z adopcji jednego 
dziecka i wtedy ten plan wydatków się zmniejszy. W Powiatowym Centrum Pomocy 
Rodzinie zmniejsza się plan wydatków o kwotę 144 736 zł. Tu są oszczędności na 
świadczeniach społecznych. Pozostałe zmiany w jednostkach budżetowych to jest urealnienie 
planów wydatków, które po tych zmianach zabezpieczą potrzeby wydatków jednostek do 
końca bieżącego roku. 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  
W związku z brakiem głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady poprosił o uzupełnienie 
paragrafu 3, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 28 listopada 2025 r. 
Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.   
Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  
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Wyniki głosowania: 
Za – 20 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 
Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. została podjęta. 
Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2025 – 2045 stanowi 
załącznik nr 20 do protokołu.  
Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. zmieniająca uchwałę 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 
2025 – 2045 stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
 
10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 
Powiatu Włocławskiego na rok 2025. 
 
Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmian w planie dochodów 
i  wydatków oraz na wniosek dysponentów środków budżetowych.  
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 
W związku z brakiem głosów w dyskusji, poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest 
mowa o wejściu w życie uchwały daty – 28 listopada 2025 r.  
Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.  
Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  
Wyniki głosowania: 
Za – 20 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 22 do protokołu.  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania stwierdzam, że uchwała Rady Powiatu we 
Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. została podjęta. 
Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia 
budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2025 stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 
Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. zmieniająca uchwałę 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2025 stanowi załącznik nr 24 
do protokołu.  
 
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powierzenia Spółce Powiatowe Centrum 
Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością realizacji zadań własnych 
Powiatu Włocławskiego. 
 
Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy powierzenia Spółce 
Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą 
we Włocławku, realizację zadań własnych Powiatu Włocławskiego o charakterze 
użyteczności publicznej, obejmujących wspólną z powiatem realizację zadań inwestycyjnych, 
ich finansowanie, zarządzanie obiektami sportowymi i rekreacyjnymi stanowiącymi mienie 
Powiatu oraz promocję Powiatu Włocławskiego. 
Przewodniczący Rady poprosił panią Annę Jabłońską – Przewodniczącą Komisji 
Infrastruktury i Rozwoju o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  
Pani Anna Jabłońska – Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Rozwoju 
poinformowała, że Komisja Infrastruktury i Rozwoju Rady Powiatu we Włocławku na 
posiedzeniu w dniu 24 listopada br. analizowała projekt uchwały dotyczący powierzenia 
Spółce Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 
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realizacji zadań własnych Powiatu Włocławskiego. Komisja jednogłośnie, pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  
W związku z brakiem głosów w dyskusji, poprosił o uzupełnienie paragrafu 7, gdzie jest 
mowa o wejściu w życie uchwały daty – 28 listopada 2025 r. 
Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.   
Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  
Wyniki głosowania: 
Za – 20 
Przeciw – 0  
Wstrzymało się – 0  
Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  
Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 
Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. została podjęta. 
Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie powierzenia Spółce Powiatowe 
Centrum Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością realizacji zadań 
własnych Powiatu Włocławskiego stanowi załącznik nr 26 do protokołu.  
Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie powierzenia 
Spółce Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 
realizacji zadań własnych Powiatu Włocławskiego stanowi załącznik nr 27 do protokołu.  
 

12. Oświadczenia radnych. 
 
Przewodniczący Rady przypominał, że w ramach realizacji tego punktu mogą być 
wygłaszane lub składane na piśmie do protokołu wyłącznie oświadczenia radnych. 
Przypominał, że interpelacje i zapytania składane są na piśmie do przewodniczącego rady, 
który przekazuje je niezwłocznie staroście.  
Przewodniczący Rady zapytał radnych czy chcieliby wygłosić lub złożyć na piśmie do 
protokołu oświadczenie?  
Radni nie złożyli oświadczeń.  
 

13. Zamknięcie obrad XVIII Sesji Rady Powiatu.  
 
W związku ze zrealizowaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady w dniu 28 listopada 
2025 r. o godz. 12:00 zamknął XVIII Sesję Rady Powiatu we Włocławku.  
 
 

    Przewodniczący Rady  
 
 Dawid Andrzej Dalmann  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ze Starostwa Powiatowego protokół sporządziła: 
Katarzyna Dąbrowska-Czerwińska …………...  
 
  


